

## 一路向前 花自盛开

2017年3月24日

查询到翻译硕士拟录取

我的心开始狂跳

一段考研路如愿抵达终点

柴静说：“别走了太远，忘了当初自己如何出发。”细想，研究生学习也已开始两个多月。驻足回眸，脚步深深浅浅。风雨兼程，奋斗岁月依然清晰可见。别人眼里的飞蛾扑火，以卵击石，却一直是我心中笃定的天道酬勤，功不唐捐。

曾以为天大山高路远，高不可攀，曾以为专业知识不能融会贯通，曾以为翻硕报考日趋激烈……如今感觉即便是名校，也敌不过信念专注，博览群书。

考研，不是归宿，而是选择。我想考研不仅是为了弥补错失的机会，也是为了汲取更多的知识，提升自我。于英专学生而言，翻译的天堂令很多人心向往之。我如沧海之一粟，渴望探索这片文化的真知。于是我毫不犹豫的选择了天大的翻译专业。

去年的自己每天制定学习计划，认真执行。时而在肖四、风中劲草中学习生产力与生产关系的辩证统一；时而练习张培基散文和政府报告打磨翻译；时而阅读百科作文获取诗意情怀，理性精神。正如马尔克斯有他的马孔多，沈从文有他的边城，莫言有他的高密，我有自己的北洋梦。

靡不有初，鲜克有终。坚持，简单的两个字，却需要我们拼尽全力。精诚所至，金石为开。踏实准备各门专业知识，把握出题重点。去留无意，宠辱不惊。不必害怕题目做错，不必焦虑周围人复习几轮。只需坚定脚步，心静如一泓湖水。

欣赏自己的坚持、付出和勇敢，感谢追梦路上亲人好友给予的温暖与帮助。理想现实一线隔，持之以恒见月明。你的努力终将成就无可替代的自己。考研途中，请相信：一路向前，花自盛开。